

質問に対する回答

入札件名	令和4年度下期及び令和5年度上期医薬品の購入（単価契約）
公告日	令和4年6月24日

質問概要	「04_1_令和4年度下期及び令和5年度上期医薬品入札書・明細書.xlsx」の修正依頼
------	---

質問1	見積連番：2744 項番：98（修正前 見積連番：1681 項番：74）品名：ミチガリト [®] Ca・OD 錠 5mg「JG」ですが販売メーカーは「三和化学研究所」ではなく、「日本ジェネリック」のため、項番の変更をお願いできますでしょうか。 （同趣旨の質問あり）
回答1	御指摘の品目の販売元は、「日本ジェネリック」であり「三和化学研究所」は誤りです。 ついては、販売元を「日本ジェネリック」に修正し、項番：98「日本ジェネリック」のメーカー群へ移すこととします。これに伴い、前後の品目の見積連番及び項番を修正します。

質問2	見積連番：2047 項番：85（修正前 見積連番：2048 項番：85）品名：エンハツ点滴静注用100mgについて、薬価が令和4年7月より、168,434円から164,811円と変更になっているため、訂正をお願いします。
回答2	御指摘のとおり、新薬価である164,811円へと記載を改めます。

質問3	見積連番：550 項番：28（修正前 見積連番：532 項番：28）品名：デェピ [®] クセント皮下注300mgペンについて、薬価が令和4年8月より、66,562円から58,775円と変更になる予定です。新旧薬価どちらを基準に入札すればよいでしょうか。
回答3	新薬価を基準に入札してください。御指摘の品目については、新薬価である58,775円へと記載を改めます。

質問4	見積連番：1702 項番：76（修正前 見積連番：1703 項番：76）品名：HCG ミチガ [®] 筋注用5千単位について、販売メーカーは変わりませんが、品名
-----	---

	<p>変更に伴い JAN コードも変更になります。修正をお願いしたいのですがいかがでしょうか。</p> <p>新 JAN コード : 4987224030852</p> <p>品名 : HCG モチダ 注射用 5 千単位 (筋注用→注射用に)</p>
回答 4	<p>御指摘の品目については、御指摘のとおり品名及びJANコードの記載を改めます。</p>

回答 5	<p>見積連番 : 3329 項番 : 215 (修正前 見積連番 : 3330 項番 : 216) 品名 : HMG 筋注用 75 単位「F」について、販売メーカーは変わりませんが、品名変更に伴い JAN コードも変更になります。修正をお願いしたいのですがいかがでしょうか。</p> <p>新 JAN コード : 4987431220176</p> <p>新品名 : HMG 注射用 75 単位「F」 (筋注用→注射用に)</p>
回答 5	<p>御指摘の品目については、御指摘のとおり品名及びJANコードの記載を改めます。</p>

質問 6	<p>見積連番 : 3294 項番 : 180 (修正前 見積連番 : 3293 項番 : 179) 品名 : ラクツロス・シロップ 60%分包 10mL「コア」について、JAN コードは現在流通している「10mL21 包」ですが、包装単位・総包装数量・包装薬価計数・包装単位薬価は、販売中止の「10mL126 包」の内容が記載されています。可能なら「10mL21 包」に修正をお願いしたいのですがいかがでしょうか。</p>
回答 6	<p>御指摘の品目については、次のとおり記載を改めます。</p> <p>包装単位 : 10mL21 包</p> <p>総包装数量 : 21</p> <p>単位薬価 : 44.30</p> <p>包装薬価係数 : 21</p> <p>包装単位薬価 : 930.30</p> <p>JAN コード、販売元名及び品名は修正なし</p>

質問 7	<p>項番 47 ファイザーの品目のうち以下の 18 品目について、7 月より項番 17 ヴィアトリス製薬に販売移管します。JAN コード等の変更及び項番 17 に移してもよいかと思われませんがいかがでしょうか。</p> <p>①旧見積連番 : 1010 新見積連番 : 336</p> <p>新 JAN コード : 4987901071109</p>
------	--

品名：トウモロコシデンプン「ホエイ」（品名変更なし）

②旧見積連番：1012 新見積連番：337

新JANコード：4987901032605

品名：アデラビリン9号注1mL（品名変更なし）

③旧見積連番：1023 新見積連番：338

新JANコード：4987901068406

品名：単シロップ（品名変更なし）

④旧見積連番：1024 新見積連番：339

新JANコード：4987901092302

新品名：無水エタノール注「VTRS」

⑤旧見積連番：1025 新見積連番：340

新JANコード：4987901050302

新品名：キニジンを硫酸塩錠 100 mg「VTRS」

⑥旧見積連番：1030 新見積連番：341

新JANコード：4987901058308

品名：シロピラミトカプセル 50mg「ファイザー」（品名変更なし）

⑦旧見積連番：1031 新見積連番：342

新JANコード：4987901072106

新品名：トブタミン点滴静注液 600 mgキット「VTRS」

⑧旧見積連番：1048 新見積連番：343

新JANコード：4987901107402

新品名：ガンシクロピル点滴静注用 500 mg「VTRS」

⑨旧見積連番：1063 新見積連番：344

新JANコード：4987901068208

新品名：タムソリン塩酸塩 OD 錠 0.1 mg「VTRS」

⑩旧見積連番：1064 新見積連番：345

新JANコード：4987901086806

新品名：ハリン類似物質外用スプレー 0.3%「VTRS」

⑪旧見積連番：1065 新見積連番：346

新JANコード：4987901097406

新品名：ラベプロゾール Na 錠 10mg「VTRS」

⑫旧見積連番：1066 新見積連番：347

新JANコード：4987901097000

新品名：ラベプロゾール Na 錠 10mg「VTRS」

⑬旧見積連番：1081 新見積連番：348

	<p>新 JAN コード[®] : 4987901039901 新品名 : エピナスチン塩酸塩錠 20 mg「VTRS」</p> <p>⑭旧見積連番 : 1082 新見積連番 : 349 新 JAN コード[®] : 4987901103008 新品名 : レボフロキサシ点眼液 1.5%「VTRS」</p> <p>⑮旧見積連番 : 1083 新見積連番 : 350 新 JAN コード[®] : 4987901057905 新品名 : シクロスホリンカブセル 50 mg「VTRS」</p> <p>⑯旧見積連番 : 1084 新見積連番 : 351 新 JAN コード[®] : 4987901057806 新品名 : シクロスホリンカブセル 25 mg「VTRS」</p> <p>⑰旧見積連番 : 1085 新見積連番 : 352 新 JAN コード[®] : 4987901057707 新品名 : 「シクロスホリンカブセル 10 mg」VTRS」</p> <p>⑱旧見積連番 : 1114 新見積連番 : 353 新 JAN コード[®] : 4987901082402 品名 : フェノバルビタール散 10%「ホエイ」(品名変更なし) (同趣旨の質問あり)</p>
<p>回答 7</p>	<p>御指摘の品目については、ヴィアトリス製薬へ販売移管後も取り扱いが可能であることが確認できました。従って、同品目を項番47から項番17に移行することとします。</p> <p>また、これに伴い見積連番、JANコード及び一部品名を修正し、前後の品目の見積連番及び項番を修正します。</p>

<p>質問 8</p>	<p>不祥事により一部メーカーの後発医薬品の出荷が停止し、医療機関は他の後発品メーカーや先発メーカーの医薬品へ切替えざるを得ない状況下で、殺到する市場ニーズに対応しきれない場合、メーカーは各卸への出荷総数に制限をかける限定出荷を行っています。少しずつ改善傾向にありますが、限定出荷品目は現在でも相当数になります。</p> <p>限定出荷品目のうち、今期自社で契約している品目については来期以降も引き続き入手できる目途はついていますが、他卸が契約している品目を10月以降自社で調達できるかは不確実な状況です。落札後帳合変更をメーカーに報告しても出荷卸の変更はすぐにはできず数か月後になるというメーカーが多く、中には変更はできないというメーカーもあります。</p>
-------------	--

	<p>病院様にご迷惑をお掛けすることが無いように、10月1日以降に直ちに用意することのできない品目やそのような品目が含まれる項番は、取り扱いがあるとしても辞退せねばならないか、と考えております。事情をご理解いただきたいことと、本入札での限定出荷品目の扱いについてお考えがございましたらお聞かせ願えますか。</p>
<p>回答 8</p>	<p>今回の入札を実施するに当たって、一者流通品や製造中止等の情報がある医薬品については、単独品目とするなど、メーカー群全体の調達への影響が及ばないように配慮しています。出荷停止や出荷調整については、入札公告後や契約履行期間中においても発生する可能性があり、調達段階において対処することは難しいと考えています。契約履行時には出荷停止や調整の情報収集に努め、可能な限り円滑な調達をお願いします。</p>

入札に参加される方は、「01_koukoku_syusei.pdf」「02_1_入札説明書（R4.7.13修正）.pdf」「05_3_物品購入仕様書（令和4年度下期及び令和5年度上期）（R4.7.13修正）.pdf」「お知らせ.pdf」の変更内容を確認の上、必ず新しい04_1_令和4年度下期及び令和5年度上期医薬品入札書・明細書（R4.7.13修正）.xlsxにより、入札を行ってください。